
 

  
УКРАЇНА 

ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

69105, м. Запоріжжя, просп. Соборний, 206 

 

ПРОТОКОЛ №3 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

м. Запоріжжя 04.06.2024 

 
 початок засідання 12:12  

 закінчення засідання 13:26  

Взяли участь у засіданні 

Харченко Р. В. - секретар міської ради (1-20) 

Бугар А.І. - перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради (1-20) 

Білов С.О. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради (1-20) 

Голтвенко О.В. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради-керуючий справами 

виконкому ради (1-20) 

Слепян Е.В. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради (1-17;19-20) 

П’ятницький А.В. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради (1-20) 

Вагіс О.А. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Казанцев О.А. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Лишенко С.С. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Малиш В.І. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Мавієнко П.Д. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Мєшков А.В. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Нікіфоров О.В. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 
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Розумович А.І. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

Семікін М.О. - особа, затверджена до складу виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-6) 

Із складу виконкому були відсутні на засіданні 

Гординський В.Г. -  

Євдокименко М.М. -  

Кордупа М.В. -  

Ярмощук М.А. -  
 

Керівники виконавчих органів, комунальних підприємств, установ та 

організацій 

Батенко М.В.  - директор департаменту з питань ефективної роботи та 

розвитку комунальних підприємств Запорізької міської 

ради (1-6) 

Бланк П.С. - директор департаменту спорту, сім'ї та молоді 

Запорізької міської ради (1-3) 

Бєліков О.Ю. - директор комунального підприємства «Центр 

управління інформаційними технологіями» (8-12) 

Гошко А.С. - заступник  директора  департаменту - начальник 

відділу правового забезпечення, організаційної та 

кадрової роботи департаменту архітектури та 

містобудування Запорізької міської ради (11-17) 

Григоренко Д. Д.  В. о. директора департаменту правового забезпечення 

Запорізької міської ради (1-20) 

Грянистий В.І. - завідувач територіального сектору відділу 

житлово-комунального господарства  та благоустрою 

районної адміністрації Дніпровського району (17-19) 

Добровольський О.О.  - перший  заступник генерального директора 

Запорізького комунального підприємства міського 

електротранспорту «Запоріжелектротранс» 

Захарченко А.О. - перший заступник директора Департаменту - начальник 

адміністративного управління Департаменту управління 

активами Запорізької міської ради (5-10) 

Коваленко Є.С.  - начальник управління внутрішньої політики, преси та 

інформації Запорізької міської ради (1-20) 

Круподера Т.В. - директор Департаменту соціального захисту населення 

Запорізької міської ради (1-2) 

Кухарєв О.О. - заступник начальника управління-начальник відділу по 

організації роботи з установами транспорту та зв'язку  

управління з питань транспортного забезпечення та 

зв'язку Запорізької міської ради (14-17) 
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Лазарчук О.Л. - заступник директора департаменту з управління 

житлово-комунальним господарством Запорізької 

міської ради (1-1) 

Литвиненко О.Є. - начальник комунальної установи «Адміністрація з 

питань охорони здоров'я» Запорізької міської ради (1-5) 

Логвиненко В.В. - директор департаменту фінансової та бюджетної 

політики Запорізької міської ради (1-20) 

Максименко О.С. - заступник директора департаменту - начальник 

управління культури департаменту культури і туризму 

Запорізької міської ради (10-16) 

Назаров О.Г. - начальник управління з питань попередження 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Запорізької міської  ради (4-8) 

Нарсєєва Г.В. - заступник начальника управління з питань екологічної 

безпеки Запорізької міської ради (3-7) 

Орлов С.В. - головний спеціаліст відділу взаємодії з 

правоохоронними органами та оборонної роботи 

виконавчого комітету (7-11) 

Погребняк Ю.В. - директор департаменту освіти і науки Запорізької 

міської ради (1-4) 

Сиворакша Н.С. - начальник служби (управління) у справах дітей 

Запорізької міської ради (10-20) 

Тімченко Г.А. - директор департаменту муніципального управління 

Запорізької міської ради (4-9) 
 

 

Працівники виконкому ради 
 

Івашко А.В. - радник міського голови (поза штатом) (3-20) 

Івченко К.О. - головний спеціаліст відділу планування та 

організаційного забезпечення департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради (1-20) 

Долинний Р.І. - завідувач сектору з питань запобігання та виявлення 

корупції виконавчого комітету Запорізької міської ради  

(1-20) 

Кара А.Д. - головний спеціаліст відділу планування та 

організаційного забезпечення департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради (1-20) 

Кошель Т.А. - головний спеціаліст відділу планування та 

організаційного забезпечення департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради (1-20) 
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Паливода В.В. - начальник відділу планування та організаційного 

забезпечення департаменту (апарату) виконавчого 

комітету Запорізької міської ради (1-20) 

Цапій Ф.Ю. - директор департаменту (апарату) виконавчого комітету 

Запорізької міської ради (1-20) 

 

Представники засобів масової інформації 

 

Артамонова О. - Відновлення України 

Бондаренко А. - Телеканал МТМ 

Гавриленко О. - Відновлення України 

Карпенко Є. - Відновлення України 

Ларіонова О. - Телеканал МТМ 

 

Порядок денний  

 

1. Питання департаменту з управління житлово-комунальним 

господарством Запорізької міської ради 

Доповідач Лазарчук Олена Леонідівна – заступник директора  департаменту 

з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради 
 

 

1.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку 

та утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя на  

2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2022 № 106                 

(зі змінами та доповненнями)» 
 

2.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до Програми 

муніципальної аварійної служби, муніципальної служби з технічного 

обслуговування систем диспетчеризації ліфтів м. Запоріжжя на 2024-2026 

роки, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2023 № 59»  
 

3.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до Програми відбудови 

житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської 

агресії на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради  

від 26.12.2022 №5» (зі змінами та доповненнями) 
 

4.  Про оформлення ордеру на кімнату в квартирі спільного заселення №5 по 

вул. Історичній, буд.39 за фактом проживання 
 

5.  Про оформлення ордерів мешканцям гуртожитку по вул. Дудикіна, буд.11 

м. Запоріжжя (десята черга) за фактом проживання  
 

6.  Про надання житлової площі в гуртожитках, які є власністю Запорізької 

міської територіальної громади 
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7.  Про переведення нежитлового приміщення (інформація з обмеженим 

доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації») до житлового фонду 
 

8.  Про затвердження наказу (інформація з обмеженим доступом відповідно 

до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації») 

щодо надання службової житлової площі в квартирі спільного заселення 

№(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації»)  
  

9.  Про виключення квартири №141-1 по вул. Історичній, буд.49 із числа 

службової житлової площі комунального підприємства 

«Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради 

 
 

2. Питання Департаменту соціального захисту населення Запорізької 

міської ради 

Доповідач Круподера Тетяна Володимирівна – директор Департаменту 

соціального захисту населення Запорізької міської ради 
 

 

1.  Про погодження проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

Міської комплексної програми соціального захисту населення міста 

Запоріжжя на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради  

від 22.12.2021 № 38 (зі змінами)» 
 

 

3. Питання департаменту спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради 

Доповідач Бланк Павло Сергійович - директор департаменту спорту, сім’ї та 

молоді Запорізької міської ради  
 

 

1.  Про подання проєкту рішення Запорізької міської ради «Про внесення 

змін до рішення міської ради від 22.12.2021 № 49 «Про затвердження 

Програми «Фізична культура та спорт на  2022-2024 роки», «Програми 

фінансування заходів з питань сім’ї та молоді на 2022-2024 роки», 

«Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 

2022-2024 роки», «Цільової програми забезпечення молоді міста 

Запоріжжя житлом на 2022 – 2024 роки» (зі змінами)  
 

2.  Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської 

ради від 02.03.2023 № 111 «Про затвердження координаційної ради з 

питань запобігання та протидії домашнього насильства, протидії 

насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми в  

м. Запоріжжя» 
 



6 

 

4. Питання департаменту освіти і науки Запорізької міської ради 

Доповідач Погребняк Юлія Валеріївна – директор департаменту освіти і 

науки Запорізької міської ради 
 

 

1.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до Програм «Освіта на 

2022-2024 роки», «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 

роки», затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 

№ 39 «Про затвердження програм по освітній галузі» (зі змінами) 
 

2.  Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та 

учнів в закладах освіти м. Запоріжжя 

 
5.Питання КУ «Адміністрація з питань охорони здоров’я» Запорізької 

міської ради 

Доповідач Литвиненко Олена Євгенівна – начальник комунальної установи 

«Адміністрація з питань охорони здоров’я» Запорізької міської ради 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2022-2024 роки», 

затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2021 №41»  

(зі змінами) 

 
 

6. Питання департаменту з питань ефективної роботи та розвитку 

комунальних підприємств Запорізької міської ради 

Доповідач Батенко Максим Володимирович – директор департаменту з 

питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств Запорізької 

міської ради 
 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської 

цільової програми організації безпеки дорожнього руху та освітлення 

територій міста Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 17.03.2023 №76 (зі змінами)»  
 

2.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської 

цільової програми створення фонду захисних споруд цивільного захисту 

на комунальних підприємствах Запорізької міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради  

від 17.03.2023 №81 (зі змінами)» 
 

3.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про затвердження Міської 

цільової програми «Забезпечення належної та безперебійної роботи 

комунальних підприємств Запорізької міської територіальної громади» 
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4.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про надання дозволу 

Запорізькому комунальному підприємству міського електротранспорту 

«Запоріжелектротранс» на реструктуризацію кредитної заборгованості та 

встановленню нових графіків погашення кредитів по Генеральній угоді з 

кредитування та кредитним договорам» 
 

5.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про повернення оплати з 

надання послуг у міському електричному транспорті (трамвай, тролейбус) 

Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту 

«Запоріжелектротранс» 
 

6.  Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в 

міському пасажирському транспорті комунальної форми власності 

м. Запоріжжя  

 
 

7. Питання управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської 

ради 

Доповідач Нарсєєва Галина Володимирівна – заступник начальника 

управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради 
 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

Програми розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 

2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 

(зі змінами)»  
 

2.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

рішення Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про затвердження 

Програми «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок 

екологічних надходжень на 2024-2026 роки» 
 

 

8. Питання управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення Запорізької міської ради 

Доповідач Назаров Олександр Георгійович – начальник управління з питань 

попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення  

Запорізької міської ради 
 

 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

Міської цільової програми розвитку цивільного захисту населення і 

території міста Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних 

ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд цивільного 

захисту, створення місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Запорізької 

міської ради від 27.07.2022 №28» (зі змінами) 
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9. Питання департаменту муніципального управління Запорізької міської 

ради 

Доповідач Тімченко Геннадій Анатолійович – директор департаменту 

муніципального управління Запорізької міської ради 
 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

Програми комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, 

міських територій та реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності 

на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 

№70 (зі змінами та доповненнями)» 
 

2.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Північнокільцева, 17  

(на підставі акту обстеження території від 26.01.2024 №0081) 
 

3.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: перехрестя  

вул. Військкоматська та вул. Земського лікаря Лукашевича (на підставі 

акту обстеження території від 10.04.2024 №0138) 
 

4.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Запорізька, напроти  

буд. №13 (на підставі акту обстеження території від 15.04.2024 №0141) 
 

5.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Перемоги, 37 (на підставі 

акту обстеження території від 15.04.2024 №0143) 
 

6.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Шкільна, 40 (на підставі 

акту обстеження території від 15.04.2024 №0144) 
 

7.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Героїв Національної 

Гвардії України, 59 (на підставі акту обстеження території  

від 16.04.2024 №0145) 
 

8.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Героїв Національної 

Гвардії України, 59 (на підставі акту обстеження території  

від 16.04.2024 №0146) 
 

9.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Героїв Національної 

Гвардії України, 59 (на підставі акту обстеження території  

від 16.04.2024 №0147) 
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10.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Героїв Національної 

Гвардії України, 59 (на підставі акту обстеження території від 16.04.2024 

№0148) 
 

11.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Моторобудівників, 62 (на 

підставі акту обстеження території від 16.04.2024 №0149) 
 

12.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Чумаченка, 17 (на підставі 

акту обстеження території від 26.04.2024 №0153) 
 

13.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: вул. Нижньодніпровська, 2 А 

(на підставі акту обстеження території від 15.04.2024 №0142) 
 

14.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0174) 
 

15.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0175) 
 

16.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0176) 
 

17.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0177) 
 

18.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0178) 
 

19.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184   

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0179) 
 

20.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0180) 
 

21.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  
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(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0181) 
 

22.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0182) 
 

23.  Про усунення наслідків порушень Типових правил благоустрою 

території населеного пункту за адресою: просп. Соборний, 184  

(на підставі акту обстеження території від 31.05.2024 №0183) 

 
 

10. Питання Департаменту управління активами Запорізької міської ради  

Доповідач Захарченко Анна Олександрівна – перший заступник директора 

Департаменту - начальник адміністративного управління Департаменту 

управління активами міської ради 
 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до 

Програми проведення нормативної грошової оцінки земель  

м. Запоріжжя на 2023-2024 роки, затвердженої рішенням Запорізької 

міської ради від 07.12.2022 №121 (зі змінами)» 
 

2.  Про передачу майна комунальної власності, розташованого на території 

Хортицького району м. Запоріжжя, в господарське відання 

комунальному підприємству «Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів» 
 

3.  Про передачу транспортного засобу MERСEDES-BENZ SPRINTER 

906BB35 реєстраційний номер АР4368КС в оперативне управління 

комунальному некомерційному підприємству «Міська лікарня №9» 

Запорізької міської ради 

 
 

11. Питання відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної 

роботи виконавчого комітету Запорізької міської ради 

Доповідач Орлов Сергій Вікторович – головний спеціаліст відділу взаємодії з 

правоохоронними органами та оборонної роботи виконавчого комітету 

Запорізької  міської  ради 
 

1.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 22.12.2023 № 57 «Про затвердження Програми підтримки 

обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті 

Запоріжжя на 2024 рік» (зі змінами)» 
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12.Питання комунального підприємства «Центр управління 

інформаційними технологіями»  
Доповідач Бєліков Олексій Юрійович - директор комунального підприємства 

«Центр управління  інформаційними технологіями»  
 

1.  Про подання проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до Міської 

цільової програми «Цифрова стратегія міста на 2024-2026 роки», 

затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 №53» 

 
 

13.Питання служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради 

Доповідач Сиворакша Наталія Сергіївна– начальник служби (управління) у 

справах дітей Запорізької міської ради 

1. Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до Програми «Діти 

Запоріжжя» на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради  

від 22.12.2021 №37 (із змінами)» 

 
 

14. Питання департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької 

міської ради 

Доповідач Логвиненко Вікторія Василівна – директор департаменту 

фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради 
 

1.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної 

громади на 2024 рік» (зі змінами)»  
 

2.  Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 20.05.2024 №10 «Про затвердження Програми використання 

коштів «Депутатський фонд у 2024 році» 

3.  Про деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію 

Публічного акціонерного товариства «МОТОР СІЧ» за червень 2024 року 

у зв’язку із зміною ціни природного газу 

 
 

15. Питання департаменту (апарату) виконавчого комітету Запорізької 

міської ради  

Доповідач Цапій Федір Юрійович – директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради 

1.  Про надання згоди на передачу майна комунальної власності в оперативне 

управління комунальному некомерційному підприємству «Пологовий 

будинок №3» Запорізької міської ради 
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2.  Про надання згоди на передачу майна комунальної власності в оперативне 

управління комунальному некомерційному підприємству «Міська лікарня 

№4» Запорізької міської ради 
 

3.  Про надання згоди на списання майна комунальної власності, яке 

перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №10» 
 

4.  Про надання згоди на списання майна комунальної власності, яке 

перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного 

підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» 

Запорізької міської ради 
 

5.  Про надання згоди на списання майна комунальної власності, яке 

перебуває в оперативному управлінні комунального некомерційного 

підприємства «Міська лікарня №3» Запорізької міської ради 

 
 

16. Питання департаменту культури і туризму Запорізької міської ради 

Доповідач Максименко Олексій Сергійович – заступник директора 

департаменту - начальник управління культури департаменту культури і 

туризму Запорізької міської ради, виконує обов'язки директора департаменту 
 

1. Про погодження розміру плати та встановлення пільг за навчання учнів 

мистецьких шкіл м. Запоріжжя на 2024-2025 навчальний рік  

 
 

17.Питання департаменту архітектури та містобудування Запорізької 

міської ради 

Доповідач Гошко Анна Сергіївна – заступник директора департаменту – 

начальник відділу правового забезпечення, організаційної та кадрової роботи 

департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради 
 

1.  Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської 

ради від 28.11.2023 №746 «Про розробку Програми комплексного 

відновлення території Запорізької міської територіальної громади», зі 

змінами 
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18. Питання управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку 

Запорізької міської ради 

Доповідач Кухарєв Олександр Олександрович – заступник начальника 

управління-начальник відділу по організації  роботи з установами транспорту 

та зв’язку  управління  з  питань транспортного  забезпечення  та зв’язку 

Запорізької міської ради  

1.  Про призначення перевізника для тимчасового обслуговування 

автобусного  маршруту загального користування № 54 
 

2.  Про організацію перевезень дітей в напрямку місць відпочинку в літній   

період  2024 року 
 

3.  Про продовження дії договорів  
 

4.  Про тариф на послуги міського електричного транспорту (трамвай, 

тролейбус) та пасажирського автомобільного транспорту (на автобусних 

маршрутах загального користування) 

 
 

19. Питання районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Дніпровському району  
 

Доповідач Грянистий Володимир Іванович – завідувач територіального 

сектору відділу житлово-комунального господарства  та благоустрою районної 

адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району 
 

1.  Про нагальну потребу у здійсненні закупівель 

 
20.Питання служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради 

Доповідач Сиворакша Наталія Сергіївна– начальник служби (управління) у 

справах дітей Запорізької міської ради 
 

 

1.  Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, 

(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») 
 

2.  Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, 

(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») 
 

3.  Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, 

(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») 
 

4.  Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, 

(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») 
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5.  Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, 

(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») 
 

СЛУХАЛИ: Харченко Р. В. Сьогодні  у нас заплановано засідання 

виконавчого комітету. Станом на зараз  присутня 

більшість від загального складу виконавчого комітету 

міської ради - 15 осіб, що дозволяє нам розпочати 

засідання виконавчого комітету. Відповідно до нашого 

Регламенту нам необхідно проголосувати за здійснення 

звуко- та відеозапису засідання виконавчого комітету 

міської ради. Прошу голосувати   
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 
 

СЛУХАЛИ: Харченко Р. В. На розгляд виконкому  внесено  73 

проєкта рішень. До проєкту порядку денного включені 

питання життєзабезпечення міста, соціально-економічні 

та гуманітарні питання, питання захисту дітей, проєкти 

погоджень рішень міської ради. Зауважень та доповнень 

до проєкту порядку денного не надходило 

СЛУХАЛИ: Харченко Р. В. Прошу голосувати за  порядок денний за 

основу. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний за основу. 

 

СЛУХАЛИ: Харченко Р. В. Прошу голосувати за  порядок денний за 

основу. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: Порядок денний прийнято в цілому. Переходимо до 

розгляду першого питання. 

 

1.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства м. Запоріжжя на 2023-2025 роки, 
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затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2022  

№ 106 (зі змінами та доповненнями)» 

 

ДОПОВІДАЧ: Лазарчук О.Л. - заступник директора департаменту з 

управління житлово-комунальним господарством 

Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№350, додається) 

  

1.02 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

Програми муніципальної аварійної служби, 

муніципальної служби з технічного обслуговування 

систем диспетчеризації ліфтів м. Запоріжжя на 

2024-2026 роки, затвердженої рішенням міської ради  

від 22.12.2023 № 59» 
 

ДОПОВІДАЧ: Лазарчук О.Л. - заступник директора департаменту з 

управління житлово-комунальним господарством 

Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№351, додається) 

  

1.03 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

Програми відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, 

зруйнованого внаслідок російської агресії на 2023-2025 

роки, затвердженої рішенням міської ради від 26.12.2022 

№5» (зі змінами та доповненнями) 
 

ДОПОВІДАЧ: Лазарчук О.Л. - заступник директора департаменту з 

управління житлово-комунальним господарством 

Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
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РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№352, додається) 

  

1.04 СЛУХАЛИ: Харченко Р. В  На розгляд внесено блок проєктів 

рішень з питань щодо оформлення ордеру на кімнату в 

квартирі спільного заселення за фактом проживання, 

оформлення ордерів мешканцям гуртожитку по за 

фактом проживання, надання житлової площі в 

гуртожитках, які є власністю Запорізької міської 

територіальної громади, переведення нежитлового 

приміщення (інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації»)в житловому будинку до 

житлового фонду, затвердження наказу (інформація з 

обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») щодо 

надання службової житлової площі в квартирі спільного 

заселення, виключення квартири із числа службової 

житлової площі комунального підприємства 

«Запоріжремсервіс» Запорізької міської ради.  

Проєкти рішень опрацьовані. Зауважень не надходило.  

Чи потрібна доповідь? Чи є питання до проєктів рішень? 

Якщо немає необхідності доповідати пропоную 

проголосувати за ці проєкти рішень блоком. 

Спочатку голосуємо процедурне питання щодо розгляду 

блоком. 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА ПРОЦЕДУРУ 

БЛОКОМ: 

 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ПО СУТІ 

КОЖНОГО 

ПИТАННЯ: 

 

 

 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийняті (№353/1 - 353/6, додаються) 

Про оформлення ордеру на кімнату в квартирі спільного 
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заселення №5 по вул. Історичній, буд.39 за фактом 

проживання  

Про оформлення ордерів мешканцям гуртожитку по  

вул. Дудикіна, буд.11 м. Запоріжжя (десята черга) за 

фактом проживання 

Про надання житлової площі в гуртожитках, які є 

власністю Запорізької міської територіальної громади 

Про переведення нежитлового приміщення (інформація 

з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації») в 

житловому будинку по вул. (інформація з обмеженим 

доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації»)  

Про затвердження наказу (інформація з обмеженим 

доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації») щодо надання 

службової житлової площі в квартирі спільного 

заселення №(інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації») 

Про виключення квартири №141 1 по вул. Історичній, 

буд.49 із числа службової житлової площі комунального 

підприємства «Запоріжремсервіс» Запорізької міської 

ради 

 

2.01 СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Міської комплексної програми 

соціального захисту населення міста Запоріжжя на 

2022-2024 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

22.12.2021 № 38 (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Круподера Т.В. - директор Департаменту соціального 

захисту населення Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Семікін М.О. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№354, додається) 

  

3.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення Запорізької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 



18 

22.12.2021 № 49 «Про затвердження Програми  

«Фізична культура та спорт на  2022-2024 роки», 

«Програми фінансування заходів з питань сім'ї та молоді 

на 2022-2024 роки», «Міської програми підтримки 

обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 роки», 

«Цільової програми забезпечення молоді міста 

Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки» (зі змінами)   
 

ДОПОВІДАЧ: Бланк П.С. - директор департаменту спорту, сім'ї та 

молоді Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В., Білов С.О. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№355, додається) 

  

3.02 СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради від 02.03.2023 № 111 «Про 

затвердження координаційної ради з питань запобігання 

та протидії домашнього насильства, протидії насильству 

за ознакою статі та протидії торгівлі людьми в  

м. Запоріжжя» 
 

ДОПОВІДАЧ: Бланк П.С. - директор департаменту спорту, сім'ї та 

молоді Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. Семікін М.О. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№356, додається) 

  

4.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

Програм «Освіта на 2022-2024 роки», «Професійна 

(професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки", 

затверджених рішенням Запорізької міської ради від 

22.12.2021 № 39 «Про затвердження програм по освітній 

галузі» (зі змінами) 
 

ДОПОВІДАЧ: Погребняк Ю.В. - директор департаменту освіти і науки 

Запорізької міської ради 
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ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№357, додається) 

  

4.02 СЛУХАЛИ: Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, 

вихованців та учнів в закладах освіти м. Запоріжжя 
 

ДОПОВІДАЧ: Погребняк Ю.В. - директор департаменту освіти і науки 

Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Розумович А. І. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ  

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось – 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№358, додається) 

  

5.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Програми «Охорона здоров'я міста 

Запоріжжя на період 2022-2024 роки», затвердженої 

рішенням міської ради від 22.12.2021 №41» (зі змінами) 
 

ДОПОВІДАЧ: Литвиненко О.Є. - начальник комунальної установи 

«Адміністрація з питань охорони здоров'я» Запорізької 

міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В., Слепян Е.В. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№359, додається) 

  

6.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Міської цільової програми організації 

безпеки дорожнього руху та освітлення територій міста 

Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 17.03.2023 №76 (зі змінами)»  
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ДОПОВІДАЧ: Батенко М.В. - директор департаменту з питань 

ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради   
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Мєшков А. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№360, додається) 

  

6.02 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Міської цільової програми створення 

фонду захисних споруд цивільного захисту на 

комунальних підприємствах Запорізької міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 17.03.2023 №81 (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Батенко М.В. - директор департаменту з питань 

ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради   
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Білов С.О. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось – 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№361, додається) 
 

6.03 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

затвердження Міської цільової програми «Забезпечення 

належної та безперебійної роботи комунальних 

підприємств Запорізької міської територіальної 

громади» 
 

ДОПОВІДАЧ: Батенко М.В. - директор департаменту з питань 

ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради  
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Білов С.О. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 
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ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№362, додається) 

  

6.04 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

надання дозволу Запорізькому комунальному 

підприємству міського електротранспорту 

«Запоріжелектротранс» на реструктуризацію кредитної 

заборгованості та встановленню нових графіків 

погашення кредитів по Генеральній угоді з кредитування 

та кредитним договорам» 
 

ДОПОВІДАЧ: Батенко М.В. - директор департаменту з питань 

ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради   
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Казанцев О. А. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№363, додається) 

  

6.05 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

здійснення перевезення пасажирів у міському 

електричному транспорті (трамвай, тролейбус) 

Запорізького комунального підприємства міського 

електротранспорту «Запоріжелектротранс» 
 

ДОПОВІДАЧ: Батенко М.В. - директор департаменту з питань 

ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради   
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В. Білов С.О., Семікін М.О. 

Добровольський О.О. 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 15, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№364, додається) 

  

6.06 СЛУХАЛИ: Про впровадження автоматизованої системи обліку 

оплати проїзду в міському пасажирському транспорті 

комунальної форми власності м. Запоріжжя 
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ДОПОВІДАЧ: Батенко М.В. - директор департаменту з питань 

ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради  
  

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 13, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№365, додається) 

  

7.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Програми розвитку та обслуговування 

зеленого господарства міста на 2023-2025 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №74 

(зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Нарсєєва Г.В. - заступник начальника управління з 

питань екологічної безпеки Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Білов С.О. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№366, додається) 

  

7.02 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 

22.12.2023 №60 «Про затвердження Програми «Про 

фінансування природоохоронних заходів за рахунок 

екологічних надходжень на 2024-2026 роки» 
 

ДОПОВІДАЧ: Нарсєєва Г.В. - заступник начальника управління з 

питань екологічної безпеки Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№367, додається) 
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8.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Міської цільової програми розвитку 

цивільного захисту населення і території міста 

Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних 

ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд 

цивільного захисту, створення місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення на 2022-2026 

роки, затвердженої рішенням Запорізької міської ради 

від 27.07.2022 №28»(зі змінами) 
 

ДОПОВІДАЧ: Назаров О.Г. - начальник управління з питань 

попередження надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення Запорізької міської  ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., П’ятницький А.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№368, додається) 
 

9.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Програми комплексного благоустрою 

вулично-дорожньої мережі, міських територій та 

реалізації повноважень в сфері охоронної діяльності на 

2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

17.03.2023 №70 (зі змінами та доповненнями)»  
 

ДОПОВІДАЧ: Тімченко Г.А. - директор департаменту муніципального 

управління Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№369, додається) 

  

9.02 СЛУХАЛИ: Харченко Р. В.  На розгляд внесено блок проєктів 

рішень з питань щодо усунення наслідків порушень 

Типових правил благоустрою території населеного 

пункту за адресами:  

вул. Північнокільцева, 17 (на підставі акту обстеження 

території від 26.01.2024 №0081); 
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перехрестя вул. Військкоматська та вул. Земського 

лікаря Лукашевича (на підставі акту обстеження 

території від 10.04.2024 №0138); 

вул. Запорізька, напроти буд. №13 (на підставі акту 

обстеження території від 15.04.2024 №0141); 

вул. Перемоги, 37 (на підставі акту обстеження території 

від 15.04.2024 №0143) ; 

вул. Шкільна, 40 (на підставі акту обстеження території 

від 15.04.2024 №0144); 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0145); 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0146); 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0147) ; 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0148); 

просп. Моторобудівників, 62 (на підставі акту 

обстеження території від 16.04.2024 №0149); 

вул. Чумаченка, 17 (на підставі акту обстеження 

території від 26.04.2024 №0153); 

вул. Нижньодніпровська, 2 А (на підставі акту 

обстеження території від 15.04.2024 №0142); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0174); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0175); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0176); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0177); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0178); 

просп. Соборний, 184  (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0179); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0180); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0181); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0182); 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0183); 
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 Прошу пана Геннадія більш детально розповісти нам про 

проєкти рішень щодо усунення наслідків порушень 

Типових правил благоустрою території населеного 

пункту за адресою Соборний 184 

ДОПОВІДАЧ: Тімченко Г. А. - директор департаменту муніципального 

управління Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Лишенко С.С., П’ятницький А.В. 
 

СЛУХАЛИ: Харченко Р. В  Чи є у членів виконкому питання до 

проєктів рішень? Чи потрібна ще доповідь до інших 

проєктів рішень? Якщо немає  питань, пропозицій, 

зауважень пропоную проголосувати за ці проєкти рішень 

блоком. Спочатку голосуємо процедурне питання щодо 

розгляду блоком. 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА ПРОЦЕДУРУ 

БЛОКОМ: 

 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ПО СУТІ 

КОЖНОГО 

ПИТАННЯ: 

 

 

 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийняті (№370/1 - 370/22, додаються) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Північнокільцева, 17 (на підставі акту обстеження 

території від 26.01.2024 №0081) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

перехрестя вул. Військкоматська та вул. Земського 

лікаря Лукашевича (на підставі акту обстеження 

території від 10.04.2024 №0138) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Запорізька, навпроти буд. №13 (на підставі акту 

обстеження території від 15.04.2024 №0141) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 
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вул. Перемоги, 37 (на підставі акту обстеження території 

від 15.04.2024 №0143) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Шкільна, 40 (на підставі акту обстеження території 

від 15.04.2024 №0144) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0145) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0146) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0147) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Героїв Національної Гвардії України, 59 (на підставі 

акту обстеження території від 16.04.2024 №0148) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Моторобудівників, 62 (на підставі акту 

обстеження території від 16.04.2024 №0149) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Чумаченка, 17 (на підставі акту обстеження 

території від 26.04.2024 №0153) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

вул. Нижньодніпровська, 2 А (на підставі акту 

обстеження території від 15.04.2024 №0142) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0174) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0175) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 
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благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0176) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0177) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0178) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0179) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0180) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0181) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0182) 

Про усунення наслідків порушень Типових правил 

благоустрою території населеного пункту за адресою: 

просп. Соборний, 184 (на підставі акту обстеження 

території від 31.05.2024 №0183) 
  

10.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Програми проведення нормативної 

грошової оцінки земель м. Запоріжжя на 2023-2024 роки, 

затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 

07.12.2022 №121 (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Захарченко А.О. - перший заступник директора 

Департаменту - начальник адміністративного управління 

Департаменту управління активами Запорізької міської 

ради 
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ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№371, додається) 

  

10.02 СЛУХАЛИ: Харченко Р. В.  На розгляд внесено блок проєктів 

рішень з питань щодо передачі майна комунальної 

власності, розташованого на території Хортицького 

району м. Запоріжжя, в господарське відання 

комунальному підприємству «Експлуатаційне лінійне 

управління автомобільних шляхів», передачі 

транспортного засобу MERСEDES-BENZ SPRINTER 

906BB35 реєстраційний номер АР4368КС в оперативне 

управління комунальному некомерційному 

підприємству «Міська лікарня №9» Запорізької міської 

ради. Чи є питання до проєктів рішень? Чи потрібна 

доповідь? Якщо нема потреби доповідати, пропоную 

проголосувати за дані проєкти рішень (всього 2) блоком. 

Голосуємо за процедуру блоком 
  

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Казанцев О.А., П’ятницький А.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА ПРОЦЕДУРУ 

БЛОКОМ: 

 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
  

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ПО СУТІ 

КОЖНОГО 

ПИТАННЯ: 

 

 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийняті (№372/1 - 372/2, додаються) 

Про передачу майна комунальної власності, 

розташованого на території Хортицького району  

м. Запоріжжя, в господарське відання комунальному 

підприємству «Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів» 

Про передачу транспортного засобу MERСEDES-BENZ 

SPRINTER 906BB35 реєстраційний номер АР4368КС в 

оперативне управління комунальному некомерційному 
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підприємству «Міська лікарня №9» Запорізької міської 

ради 

  

11.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 22.12.2023 № 57 «Про 

затвердження Програми підтримки обороноздатності та 

забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя 

на 2024 рік» (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Орлов С.В. - головний спеціаліст відділу взаємодії з 

правоохоронними органами та оборонної роботи 

виконавчого комітету 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№373, додається) 

  

12.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення міської ради «Про 

внесення змін до Міської цільової програми «Цифрова 

стратегія міста на 2024-2026 роки», затвердженої 

рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 №53» 
 

ДОПОВІДАЧ: Бєліков О.Ю. - директор комунального підприємства 

«Центр управління інформаційними технологіями» 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., П’ятницький А.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№374, додається) 

  

13.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

Програми «Діти Запоріжжя» на 2022-2024 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2021 №37 

(із змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Сиворакша Н.С. - начальник служби (управління) у 

справах дітей Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Білов С.О. П’ятницький А.В. 
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РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№375, додається) 

  

14.01 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет 

Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» 

(зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАЧ: Логвиненко В.В. -  директор департаменту фінансової 

та бюджетної політики Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Вагіс О. А.,  
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось – 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№376, додається) 
  

14.02 СЛУХАЛИ: Про подання проєкту рішення «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 20.05.2024 №10 «Про 

затвердження Програми використання коштів 

«Депутатський фонд у 2024 році» 
 

ДОПОВІДАЧ: Логвиненко В.В. -  директор департаменту фінансової 

та бюджетної політики Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№377, додається) 

  

14.03 СЛУХАЛИ: Про деякі питання нарахування (визначення) плати за 

теплову енергію Публічного акціонерного товариства 

«МОТОР СІЧ» за червень 2024 року у зв'язку із зміною 

ціни природного газу  
 

ДОПОВІДАЧ: Логвиненко В.В. - директор департаменту фінансової та 

бюджетної політики Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В.  

Нікіфоров О.В., Вагіс О.А., Мєшков А.В. – повідомили 
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про наявний конфлікт інтересів та не брали участь у 

голосуванні.  

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 11, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№378, додається) 

  

15.01 СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу майна комунальної 

власності в оперативне управління комунальному 

некомерційному підприємству «Пологовий будинок №3» 

Запорізької міської ради 
 

 

ДОПОВІДАЧ: Цапій Ф.Ю. - директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Білов С.О. , Мавієнко П.Д. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№379, додається) 

  

15.02 СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу майна комунальної 

власності в оперативне управління комунальному 

некомерційному підприємству «Міська лікарня №4» 

Запорізької міської ради 
 

ДОПОВІДАЧ: Цапій Ф.Ю. - директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№380, додається) 

  

15.03 СЛУХАЛИ: Про надання згоди на списання майна комунальної 

власності, яке перебуває в оперативному управлінні 

комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги №10» 
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ДОПОВІДАЧ: Цапій Ф.Ю. - директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№381, додається) 

  

15.04 СЛУХАЛИ: Про надання згоди на списання майна комунальної 

власності, яке перебуває в оперативному управлінні 

комунального некомерційного підприємства «Міська 

лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» 

Запорізької міської ради 
 

ДОПОВІДАЧ: Цапій Ф.Ю. - директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№382, додається) 
  

15.05 СЛУХАЛИ: Про надання згоди на списання майна комунальної 

власності, яке перебуває в оперативному управлінні 

комунального некомерційного підприємства «Міська 

лікарня №3» Запорізької міської ради 
 

ДОПОВІДАЧ: Цапій Ф.Ю. - директор департаменту (апарату) 

виконавчого комітету Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№383, додається) 

  

16.01 СЛУХАЛИ: Про погодження розміру плати та встановлення пільг за 

навчання учнів мистецьких шкіл м. Запоріжжя на 

2024-2025 навчальний рік  
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ДОПОВІДАЧ: Максименко О.С. - заступник директора 

департаменту - начальник управління культури 

департаменту культури і туризму Запорізької міської 

ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№384, додається) 

  

17.01 СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради від 28.11.2023 №746 «Про 

розробку Програми комплексного відновлення території 

Запорізької міської територіальної громади», зі змінами 
 

ДОПОВІДАЧ: Гошко А. С. – заступник директора департаменту –  

начальник відділу правового забезпечення, 

організаційної та кадрової роботи департаменту 

архітектури та містобудування Запорізької міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 13, проти - 0, утрималось - 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№385, додається) 

  

18.01 СЛУХАЛИ: Про призначення перевізника для тимчасового   

обслуговування автобусного  маршруту загального 

користування № 54 
 

ДОПОВІДАЧ: Кухарєв О.О. – заступник начальника управління- 

начальник відділу по організації роботи з установами 

транспорту та зв'язку  управління з питань 

транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької 

міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 13, проти - 0, утрималось - 0 
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ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№386, додається) 

  

18.02 СЛУХАЛИ: Про організацію перевезень дітей в напрямку місць 

відпочинку в літній період 2024 року 
 

ДОПОВІДАЧ: Кухарєв О.О. – заступник начальника управління- 

начальник відділу по організації роботи з установами 

транспорту та зв'язку  управління з питань 

транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької 

міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Розумович А.І. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 13, проти - 0, утрималось – 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№387, додається) 

  

18.03 СЛУХАЛИ: Про продовження дії договорів  
 

ДОПОВІДАЧ: Кухарєв О.О. – заступник начальника управління- 

начальник відділу по організації роботи з установами 

транспорту та зв'язку  управління з питань 

транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької 

міської ради 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 13, проти - 0, утрималось - 0 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення прийнято (№388, додається) 

  

18.04 СЛУХАЛИ: Про тариф на послуги міського електричного транспорту 

(трамвай, тролейбус) та пасажирського автомобільного 

транспорту (на автобусних маршрутах загального 

користування) 
 

ДОПОВІДАЧ: Кухарєв О.О. – заступник начальника управління- 

начальник відділу по організації роботи з установами 

транспорту та зв'язку  управління з питань 

транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької 

міської ради 
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ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Голтвенко О.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 13, проти - 0, утрималось – 0 
 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№389, додається) 

  

19.01 СЛУХАЛИ: Про нагальну потребу у здійсненні закупівель  
 

ДОПОВІДАЧ: Грянистий В.І. - завідувач територіального сектору 

відділу житлово-комунального господарства  та 

благоустрою районної адміністрації Дніпровського 

району 
 

ВИСТУПИЛИ: Харченко Р. В., Мєшков А.В. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ: 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (№390, додається) 

  

20.01 СЛУХАЛИ: Харченко Р. В.  

Шановні колеги, далі у нас закриті питання, які 

стосуються захисту прав дітей.  

На розгляд внесено блок проєктів рішень 
 2  з питань надання статусу дитини, позбавленої 

батьківського піклування  

3  з питання втрати статусу дитини, позбавленої 

батьківського піклування. 

Традиційно блоком. Спочатку голосуємо процедурне 

питання щодо розгляду блоком. 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ЗА ПРОЦЕДУРУ 

БЛОКОМ: 

 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

ГОЛОСУВАННЯ 

ПО СУТІ 

КОЖНОГО 

ПИТАННЯ: 

 

 

 

 

 

за - 14, проти - 0, утрималось - 0 
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ВИРІШИЛИ: Рішення прийняті (№391/1 - 391/5, додаються) 

Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування, (інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації»)  

Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування, (інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації») 

Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування, (інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації») 

Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування, (інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації») 

Про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування, (інформація з обмеженим доступом 

відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації») 

  

 

Секретар Запорізької міської ради  Регіна ХАРЧЕНКО 

 

 
 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів 

ради - керуючий справами 

виконавчого комітету Запорізької 

міської ради 

 

Олександр ГОЛТВЕНКО 

 


